
Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za ožujak 2026. 
Dječja kuća 
 
Pripremila udruga Kultura svima svugdje uz pomoć partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ 
te Udruge slijepih PGŽ. 
 
Program Dječje kuće za ožujak 2026. 
 
Striborova škrabaonica: Mac kistića i kilo boja​
Na ovoj Striborovoj škrabaonici ćemo kolažirati mrtvu prirodu. Svatko će dobiti par motiva 
koje će naslikati na papiru, zatim te motive izrezujemo te slažemo kompoziciju na papiru.  
Mjesto: Dječja kuća 
 
Vrijeme: srijeda, 04.03.2026., 18.00 – 19.30 sati 
 
Izvodi: programski tim Dječje kuće 
 
Dob: 7 + 
 
Prijave na događanje primaju se putem obrasca: forms.gle/rXr9cQ2yuxLNejGL9 
 
Striborova škrabaonica ciklus je likovno- literarnih radionica za osnovnoškolce! Upoznajemo 
nove tehnike, eksperimentiramo, družimo se, zabavljamo, packamo, mackamo… 
istražujemo svoju umjetničku stranu i pratimo kamo će nas odvesti. 
 
Radionica je namijenjena djeci od 7 + g. Djeca na radionici sudjeluju samostalno. 
 
Mini škrabaonica: Tvornica boja 
Mućkamo razne praškove, tekućine i boje od kojih ćemo izraditi domaće vodene boje koje 
djeca uzimaju doma i koriste za stvaranje svojih malih umjetničkih djela. 
Mjesto: Dječja kuća, Dječji odjel Stribor 
 
Vrijeme: četvrtak, 05.03.2026., 17.30 – 18.15 sati 
 
Izvodi: programski tim Dječje kuće 
 
Dob: 3 – 6 g. 
 
Prijave na događanje primaju se putem obrasce: forms.gle/BEB99WP9QFrVojvH7   
 
Mini škrabaonica mjesto je crtkanja, packanja, mackanja i navelikog škrabanja. Cilj nam nije 
stvarati “lijepe” likovne radove, već je naglasak na samom procesu gdje dječji prstići 
istražuju različite materijale, tehnike, teksture, oblika, a mašta i kreativnost rastu i razvijaju 
se. Rezultat na radionici je uvijek originalan i neponovljiv. Kao i mali umjetnik, zar ne!? 
 
Radionica je namijenjena djeci od 3 do 6 godina. S djecom od 3 godine obavezno je 
prisustvo roditelja. Djeca od 4+ mogu sudjelovati samostalno ili uz roditelja. 
 



Šarene torbe, kreativna radionica oslikavanja tekstila 
Na radionici oslikavanja platnenih torbi polaznici kroz kreativni i zabavni proces uče osnove 
oslikavanja tekstila 
 Mjesto: Dječja kuća 
 
Vrijeme: subota, 7.3.2026. 18.00 – 20.00 
 
Dob: 7+  u pratnji 
 
Izvođač: Nisa Hrvatin Petrović 
 
Organizator: Gradska knjižnica Rijeka 
 
Prijave (GKR-DK izrađuje): Prijave na događanje primaju se putem obrasca ovdje 
 
Na radionici oslikavanja platnenih torbi polaznici kroz kreativni i zabavni proces uče osnove 
oslikavanja tekstila. Kroz stručno vođeni program upoznaju se s različitim tehnikama 
nanošenja boje na tkaninu, pravilnim korištenjem kistova i tekstilnih boja te načinima 
kombiniranja boja i motiva. Radionica potiče razvoj slikarskih vještina, mašte i samostalnog 
izražavanja, a istovremeno jača finu motoriku, koncentraciju i samopouzdanje djece. 
 
Program je prilagođen djeci starijoj od 7 godina (+7), a prethodno iskustvo u crtanju ili 
slikanju nije potrebno. Radionica se odvija u poticajnom i opuštenom okruženju gdje je 
naglasak na kreativnosti i uživanju u procesu stvaranja. Po završetku radionice svaki 
polaznik kući nosi svoju unikatnu, ručno oslikanu platnenu torbu – praktičan i osoban 
proizvod koji može koristiti svakodnevno ili pokloniti kao poseban dar. 
 
Radionica je namijenjena djeci starijoj od 7 godina. Uz dijete na radionici sudjeluje roditelj ili 
neka druga osoba bliska djetetu.   
 
O voditeljici 
 
Nisa Hrvatin Petrović je dizajnerica i voditeljica edukativno- kreativnog obiteljskog programa 
za sve uzraste. Dobitnica je nagrade Mali Marulić za najbolju scenografiju i lutke, te već 
godinama vodi radionice, kulturne programe, brend Nisa design i udrugu RECiŠOU. Njezini 
programi do sada su bili dio različitih manifestacija i festivala poput Ogulinskog festivala 
bajki, festivala Tobogan, Obiteljski dan u Kraljevici, Advent u Novom Vinodolskom, Baški, 
Kraljevici, Crikvenici, dio Zimske priče u Dječjoj kući… 
 
Hrvatske legende, radionica i igraonica na temu legendi 
Zaigraj igru, poslušaj priču i saznaj nešto novo 
 Mjesto: Dječja kuća 
 
Vrijeme: subota, 14.3.2026. 18.00 – 19.00 
 
Dob: 6+  
 
Izvođač: Željka Vjera Vugrin 



 
Organizator: Gradska knjižnica Rijeka 
 
Prijave: Prijave na događanje primaju se putem obrasca ovdje 
 
Radionica je osmišljena kao  interaktivna radionica za djecu temeljena na legendama, koja 
kroz priču, ilustracije te posebno osmišljenu društvenu igru djeci približava hrvatske legende. 
Kombinacija društvene igre, bojanja i priče približit će djeci lokalne legende na njima 
prilagođen i interaktivan način. 
 
Radionica je namijenjena djeci starijoj od 6 godina. Dijete na radionici sudjeluje samostalno.   
 
O voditeljici 
 
Željka Vjera Vugrin bavi se grafičkim dizajnom i vizualnom komunikacijom te je specijalistica 
digitalnog izdavaštva. Ljubiteljica je mitova i legendi u kojima pronalazi inspiraciju i u svojem 
radu. Osmislila je kreativne radionice za djecu koje, spajajući dizajn, bojanku i društvenu 
igru, na drugačiji i interaktivan način upoznaju djecu sa svijetom legendi. U provođenju 
radionice pridružit će  joj se  Sanja Iljadica, koja zajedno s njom sudjeluje u radu s djecom i 
kreativnim aktivnostima, doprinoseći poticajnoj i razigranoj atmosferi radionice.   
 
 
 
 
 
 


